it =

2024¥7% & > W4 & HomeRun R £+ %

R i & f:

‘ﬁ'_\‘\
g
e
=

SN
=
4%
=k
~(‘
¢
[u—

X RN

AFAEERELED

KB I kTR
BAA RF o SHRER ARTOETEY

AR D KRR TERY D wAE
10mm kAT F P % B FHIKQ 7 pe #2044 Arduino 4% L+
AL~Ad%ri= s X B ai I f 4RI H 2R 2 25V % B yri
FiRABALBEE2 A FEBBAE  RNERD KT E £
EPREEE R A A RS AR E P kAL X Bk
T MiFIESHRE ¢ L LED E 2 o

HOUHR AR pp it
RS SRR VLS RTIER AR T AR
Bt BFE S SHaEp 2 FT TS
FRE A HHRIS A TRB R R R RER R R
PREDTH S LEANNERF A DE B3 o7 kA
RERP AR

5T AR R



R A
(&% 10 )

13 E#

BT A iR e b 0 F T o0 T LdF R e ARSI R g AR ATR IR
TR kg A4 F ) EAAT . YouTube e &~ TFACAHET TER e Tk T
Bty ... 014

Ao A H SE e RI2B30E B TR A JIEARE L KRR 8
iwﬁﬁ;po

CE R ARSI B YA FEL A R $ 12050 £ FRAITL P
£ ;\,ragj,,, AT A FAF IR X R E T F B BB E o R
PREAFTRIFTINPAS RF S B p dF T 5348 A PARAKRERGD
BaAy P ERES - e

EEFFR o B H - FELAAG A ATPR ZWEZ AT OFTAT S &R
e F 07 .}@if‘u%%w !

2.1¢ gl Rf

RPFNT L Lo

A STEM el » BAFH A~ 21 ~ 2 FfH -~ p
LR E AT HArdUiNO UNO 4% ~ skac e ~ PIRS ... % > MFR D BT redrsd g
331}"‘%’# o

4ﬁ”Wﬁé#4% PR AP LT TEUL R P e
4 p. Evﬁxr ,ﬁ @]azﬁy,\ﬁg‘&{g\g; qi\a\jlx,pﬁSTEMpka?:»

iﬁ-%ﬁi mf” pr%ﬁim}@’}f o

B foR0rin g RAZ PG E Y SR EgR i 28
EOET S HEES SRS SR AR AR Cu E s R
'%L.L:J o

g

5 =
4 -
=

3. A2 TRZFHR

#4

¥ 2

# Arduino B 3 5 ¢ FEETH IR EGRE > TEEERCT

%1% Arduino B % @ BRETES S E it P ALk P (EE dhE KT dhenBIRE £ 1F
%) 121 thinkercad g # % B Bl4cT -

FEERED
Waih=

FETTTEETTT T
A

0]
Z
a

Ul _GND



4. cH 3 %dRd  (FEBR A SRS )
(- )* B L T Fien & i
L%t > RplEABa e FoRRTBRWoc: k5 TEE, PFo AR TS D
ﬁﬂ?@ﬂ%ﬁ%iﬂx'”?&%f@%g%’*%ﬁiﬁmﬁﬂ?ﬁ%”iﬂ
THA TR b g mn«%ﬁ?“éi?@f?ﬁ%ﬁ‘*ﬁw
2.0 o PlRERTNEBFT BRI EAPAT 2 240 BERABADTEF
21330 QR P 5 o Rl P p PRI %uﬁ%%@ﬁf’*%ﬁ?%ﬁﬁ?mw'%
TR=THF L
3%%3%ﬁﬁﬁ:ﬁﬁﬂﬁ”ﬂ@ﬁm@ﬁ'i@ﬁii BRGNP ERET

kX RIS RET Rt g Ft o & JF A7 Auduino UNO B & &R T P anT b~ TR frodz st
FERL W Pl BcE it frfd 2 384 < )
4.R1E R0~ RBRD TR RS
int Rs =330; //& =7 &
float AnalogValue; float Voltage_Value;
float Current_of Loop; float RDUT;
void setup() { Serial.begin(9600); }
void loop() {
AnalogValue=analogRead(A0);
Voltage_Value=AnalogValue*5/1023;
Current_of Loop =Voltage_Value/Rs;
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RDUT=(5 - Voltage_Value)/Current_of Loop;
Serial.print(AnalogValue); Serial.print("\t");
Serial.print(Voltage_Value, 5);

Serial.print("\t");
Serial.print(Current_of Loop, 6);
Serial.print("\t");
Serial.print (RDUT); Serial.printIn(" ohm");

delay(3000); }
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1 330 100 783.7| 3.8304| 0.01161 100.765| 1.16960| 0.7 %
2 330 330 509.00| 2.48778| 0.00754 333.240| 2.51222| 0.98%
3 330 1000 251.95| 1.23143| 0.00373 1009.91| 3.76857| 0.99%
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#include <Servo.h>
Servo S1, S2;
int ARL, AR2, AR3, AR4;
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int SR1 = 90,SR2 = 90;

int XH = 15;

int XV = 15;

int a=-1;//"kTF B> »
int b=1;//243 F > =

void setup() {

Serial. begin(9600);
S1.attach(8);//-k <
S2.attach(9);// %z
doServo();

}

void loop() {
getLight();
// delay(5000);
1T (a*(AR3-AR2)>XH){
SR1++;
if(SR1>160){
SR1-—-;
I
telse if(a*x(AR2-AR3)>XH){
SR1-—-;
1f(SR1<30){
SR1++;
I

J
// Sl.write(SR1);

1f(a*(AR4-AR1D)>XH) {
SR1++;
1f(SR1>160){
SR1-—;
}
Jelse 1f(a*(AR1-AR4)>XH){
SR1-—-;
1T (SR1<30){
SR1++;
}

}
S1.write(SR1);

1T (bX(AR1-AR2)>XV){
SR2++;
1f(SR2>130){
SR2--;
}
telse 1f(b*(AR2-AR1)>XV){
SR2—-;
1£(SR2<50){
SR2++;
}
}
//S2.write(SR2);
1T (b*(AR4-AR3)>XV){
SR2++;
1f(SR2>130){
SR2—-;
}
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telse 1f(b*(AR3-AR4)>XV){
SR2——;
1f(SR2<50){

SR2++;

}

}

S2.write(SR2);

}

void getLight(){

ARl =
AR2 =

analogRead(Al);
analogRead(A4);
AR3 = analogRead(A2);
AR4 = analogRead(A3);
Serial.print("AR1:");
Serial. print(AR1);
Serial.print(" AR2:");
Serial. print(AR2);
Serial.print(" AR3:");
Serial. print(AR3);
Serial.print(" AR4:");
Serial. println(AR4);
delay(8);

}

void doServo(){
Sl.write(SR1);

S2.write(SR2);
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CHaErE(C ) 30 50° 70° 90°
RV (V) 2.972+0.153 3.059+0.011 3.249+0.020 3.304+0.112
Tiag il (A) 0.00610.0005 0.00610.00003 0.005+0.0001 0.005+0.0003
Tyag P (w) 0.0182+0.00051 | 0.0180+0.00004 | 0.0172+0.00009 0.0169+0.0004
SHaERE(C ) 110° 130° 150°
Ty &V (V) 3.281+0.142 3.050+0.110 3.10440.145

Tt 1 (A)

0.005+0.0004

0.006+0.0003

0.006+0.0004

T3aF P (w)

0.0171+0.0005

0.0180+0.0004

0.0178+0.0005
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S e ) 30 50" 70° 90°
TERY (V) 2.984+0.059 3.108+0.171 3.068+0.197 3.123+0.199
Tag ol (L) 0.006+0.0002 0.006+0.0005 0.006+0.0006 0.006+0.0006

LT FP (w) 0.0182+0.00019 0.0178+0.00065 0.0179+0.0008 0.0176+0.0008




THaEwEC ) 110° 130° 150°
Tiag BV (V) 3.03240.125 3.065+0.173 3.051+0.108
Tmginl (A) 0.006+0.0004 0.006+0.0005 0.006+0.0003
Tiag % P (w) 0.0180+0.00045 0.0179+0.0007 0.0180+0.0004
Ot 2nh B ZARRHERT » f TR TIHZETHF SR
SHaErEC ) 30° 50° 70° 90°
Tiag RV (V) 2.967+0.026 2.981+0.054 3.030+0.093 3.021+0.115
Tagin ] (A) 0.006+0.0001 0.006+0.0002 0.006+0.0003 0.006+0.0003
Tiag # F P (w) 0.0183+0.0001 0.0182+0.0002 0.0181+0.0003 0.0184+0.0004
THaEwEC ) 110° 130° 150°
Tiag RV (V) 3.095+0.121 2.983+0.083 3.040+0.106
Tagin ] (A) 0.005+0.0004 0.006+0.0003 0.006+0.0003
Tiag P (w) 0.0178+0.0004 0.0182+0.0003 0.0180+0.0004
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(1B 54 B 45 eniz ¥ GPS vt #& (GPS 4 #cdgiE 2 ¢ SO17 i)

Altitude Horizontal |Vertical
Latitude |Longi- Altitude |[WGS84 Speed Direction |Distance [Accuracy |Accuracy
Time(s) [(® tude (°)  |(m) (m) (m/s) (°) (km) (m) (m) Satellites
1.941924| 24.24721| 120.7283| 217.3859 237 0.54 0| 0.006382 20 37 11
2.489065| 24.24727| 120.7283| 241.386 261 0.26 0| 0.011749 15.5 30 17
3.495395| 24.24731| 120.7283| 232.3862 252 0.12 0| 0.018598 13.5 26 20
4.489731| 24.24726| 120.7283| 236.386 256 0.06 0| 0.021476 13.5 24 20
5.492227| 24.24723| 120.7284| 237.3859 257 0.18 0| 0.022426 11 22 20
6.503197| 24.24724| 120.7284| 232.3859 252 0| #NUM! 0.022426 9.5 19 20
7.495206| 24.24724| 120.7284| 232.3859 252 0| #NUM! 0.022426 9.5 19 20
8.500005| 24.24724| 120.7284| 232.3859 252 0| #NUM! 0.022426 9.5 19 21
9.501325| 24.24724| 120.7284| 232.3859 252 0| #NUM! 0.022426 9.5 19 22
10.49987| 24.24724| 120.7284| 232.3859 252 0| #NUM! 0.022426 8 16 22
11.49935| 24.24724| 120.7284| 232.3859 252 0| #NUM! 0.022426 7 14 22
12.50063| 24.24724| 120.7284| 232.3859 252 0| #NUM! 0.022426 7.5 15 21
13.50363| 24.24724| 120.7284| 232.3859 252 0| #NUM! 0.022426 7 14 21
14.51087| 24.24724| 120.7284| 232.3859 252 0] #NUM! |NaN 7.5 15 20
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on k2 e B () 1 | 65.44 | 43.75 | 65.58 | 42.02 | 64.49 | 47.35 | 71.66
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o R Bk () 44.10 [ 76.93 | 43.75 | 76.62 | 42.02 [ 75.08 | 47.35 | 82.68
32. 83 32. 87 33. 06 35. 33

Hokh b s R 0 BORS R R h o 2 BE RAAHZC BRHRS 24
FRAFKFPHHE AR T %

R A % ok e

T LRI

kit

/i

EXYIrET

TETEE Iy

4 a2 o 44
S ERAREFYER  BFRENTSRL RS FRES 50 L HRE
4 5 R D
AT S ims % LRaE 3
$- 2 9. 4 7.9 9.3 14.6
, ¥z = 10.4 8.0 10.1 14.8
T 11.2 8.2 10.3 14.9
e Ty < 12.0 8.2 10.3 15
Ty
- g 13.5 8.2 10.4 15. 3
= [ 13.8 8.5 10. 4 15.4
PR T 15.1 9.4 10.5 15.9
(o) . . . .
1o =% 15. 6 9.7 10. 8 16.5
Lo 15.9 10.5 11 16.5
T 323 & (cm) 12.99 8.73 10.34 15.43
(i if;‘;?cg) 6.5 2.6 1.7 1.9




BRSELBAL RERARARES . BB L v PES TR
FEREEAB TR RAHBRAGH)

16, 50,185x + 14,22 e
3 - ~-hEH = 14 —o— (WA F(F ¢
cE rd G 12 y=0.6133x + 8.9682 | )
e vt 4% ¢
w25 wsqzy 84 10 —0— 2 F(F s )
b ._____..._-—4—"’"'" 2
0 L . o
€ 15 w6 _ AF(F e )
a . P —— S - y =0.2262x + 7.2507
N I ——— (5 F(E 5
’ 2
0 0 ™))
0 50 100 150 200 0 5 10 15 i £ ; ?P ( . )

FHmEAR
R AGEREE X TP SR R SR 2 BT B RS S 0 Y XX
POEERA R R a0 R BREREKRFESEN T L R SRR BB I LS
PR e RO o BRI gL o
d %‘H‘@-‘r FARM S R AF T A EBASN LR LN he F) EWAE) x L0
e A F O B XA A G BSR4 S AR R F s b

(4)% A é}ﬁ‘.})@ Al e gt ] TR A L -!1\:""3

1wz a’iirﬁé‘vﬁ?‘% KE A 2. )AL TREAR O3 R EUF LTSN 3
B4 HF2RRITE HEFc 287 S F5ES0G TpARE) FEP
' R 222 i@

5. BB ko2t 6 4
BAER RS LS TS A
(5) %#’—"'E‘ﬁ% "'] e CRES

- ]

d
;?ﬁ%ﬁﬂﬁ%K&@%W}@

a8

i

&




@

(2

,‘

RS R P EEET RS RSB FREREAT L LG

ZOBERRRAA A BRSO R P ARES T R
(- Ak RFHLATHZ F (o™
LAOB /B F B  ra B e d R B R e BES ek - 20 % 4 85
%ﬁ%%%ﬁ’mﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%%ﬁﬁiﬁﬁ’%ifﬁ—°
2. % B BIFIHT £ RIS DR FArd BT RT 0 ot TR
SR FWITA AR EF ST Ak B e FF KR OUE LT B2~ o

LERATRR
FRATHRA

A2 BRE20BE BN 4k -3 (BE % Bl a4 8) PR AARE IR ATE
20 BB RTS8 Ak B0 i 5 g el i
4.4 FHF)E P aRP2E » I A o BRRAEAF(HEREP - Fhpk#a) & pip
BF > PEREA(REE AP FT2FERAAF R T R A TR -
B.WHR e B A S RIE S FEP AR S TenA R T WAk L Ak Fa
A EL TR AT SR SRR AT




lél{l]ﬂ“}»)‘ é’/}éf
AE?\vmmﬁﬂ ’r""é

‘Q

R oRGE AR e ek

,—-‘%;;_Lx‘l'

FEEr o v PR
%}‘?%% e N » & 8

BE € SE - T R i (2

ﬁ’dgﬂ;lr"‘ == 5;'

U A eI E 4B

PR AR S Y Py
m@]&géi%m&/fﬁxaﬁsﬁ(ﬁ At
=2 +1| +2 £34(8 =

1 2 2 2 | 5 2 0 13 & Rh3%
2 | 1| 2] 1]3]|3]|2 13 £ R3%
3612112210 13 £ hE3L

g | 4] 3]0 i!? 2 |1 13 £H3%

% | 5| 1|14, 3|2]0 11 £hH1E

“le 211224 2711 12 £h2E

o113t ] 3 11 £hH1E

8| 1101 a]|2|1,a 12 £ h28

9 | 1 1| 4 1 10 |fR10E

10 | 3 12111 10 | #1008
&3 22 18 18 | 13 118

ay

L R F SR SRR SLE

T AR AT F DT (M 4 SR

B% |C® | D% £34(8) 2
1 2 2 2 5 2 13 ¥ B3t
2 4 3 1 3 2 13 € %h3E
3 5 2 1 2 3 13 € B3t
4 3 1 2 5 1 2 13 £ B3t
5 2 1 2 4 2 11 T h1t
6 2 2 3 3 2 12 £ h28

A Ak BTV R e F
ok e BLRIE B




7 1 1 ' s 2 2 11 FHRh1E
8 1 0 8 K 1 12 £ R28
9 1 1 4 ' 2 2 10 Pai3r108
10 3 2 1 2 2 10 PR3 108
£+ 24 15 29 30 20 118
+EFLE B R EA SIS A LG oy F Bk D35 +EFLE kG hENss s e A SN F
B 38 55 38 41 T B B35 & e e
7 9
6 o 8
< —— 1l 7 . AT
-t - e nE
- ? - 2 &
<& 2 e <8 2 /’ DIE
. _h;ES 1 > =
0 0 ——5F
20 2 a 6 8 10 12 —e—EF 10 2 a 6 8 10 12
FERR b Tk

S R R R e
' Foe W EDK T ek R
RS AR PRES o e = BLF O
e TP PERIF B ARE T

X
A i S N TN £) S =D I S |
LA S o I R O o8 R M= p I - S

3
ko ok b DR RS, A N Xo
£ E . o KR A - ” — " ' »,, . o -
FREF AR E BB BT 111117 28p i B RS 1B R A
B M AN A FRFRBKY 0 27 % https://buzzorange.com/techorange/2022/11/28/floating-
| solar-panels-follow-sun/

1.4 20 75

https://news.ltn.com.tw > news » life > breakingnews =375 v 2 B 352 B 8 4 3%#—?{
¢ ;ﬁ-"‘ BT HEFE > B FARE002F » o 1 RE 2RE D HBa LT FW®
i d PEER2022#27 22

2https://news.ltn.com.tw > news » life » breakingnews
CERAEY 7 2 C PR R R B AZE2000 2 F pod FRAR2023£3 7 4p

*https://www.youtube.com/watch?v=Xrjws8_JjsY £ 4 t ek ¢ & 4 F | =L AT & K&
# | YouTube - £ 37 2023247 297
#737# https://new7.storm.mg > article

*https://new7.storm.mg/article/4300572 48 7 s %\ =3T3 i3 4k R 4T (£ B4L) 112

2. H" pAE FAOBRRET BRRMACEEEZ R 4T R BRI REFE

3.HY pAS F oA ZoB Tk itk KT ¥

A R? pRFAP F2RTERBBHIKREF

5.f5F #2023 ¥  science2 f sk [j i+ (FR~% T - @&

6. F < f 4 FekE-Er arduino {7 RLCF %Pl W FE A FHm L4+ 9 5%

BPE REBEBEERT Y Y BK

7.4 8 (2023) a5 A AARW-FT EW OB AL F TR P FARNT3IEY ) FHE
BREg 470

8. g E(2019)F PG — B EF HFRe b kF L 2FFE LY ¢ EAREEIEY | 4 F
Bfg 4t

N w
H

ok

11



